

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2492/answer/2493>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Обычно при обнаружении урогенитальной инфекции у одного партнера, лечение назначается обоим одновременно. Также считается, что презерватив не дает 100% гарантии, поэтому рекомендуют воздерживаться от половой жизни весь период лечения и период до получения отрицательных результатов контрольных анализов. Пусть Ваша девушка повторно сдаст анализы методом ПЦР-диагностики через 1-2 недели. В своей работе я рекомендую сдавать контрольные анализы через 1 месяц после окончания лечения, после получения отрицательных анализов можно жить половой жизнью. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)